

# 全国首单新旧动能转换债券落地山东

## 募集资金中5亿元专项用于聚甲醛新旧动能转换项目建设

6月15日,在中国银行间市场交易商协会的大力支持下,人民银行济南分行推动全国首单新旧动能转换债券在山东落地。该债券由兖矿集团有限公司发行,由工商银行和海通证券联合承销,募集资金中5亿元专项用于兖矿鲁南化工有限公司聚甲醛新旧动能转换项目建设。该债券的成功发行为山东省新旧动能转换提供了融资新渠道,对金融支持新旧动能转换重大工程推进具有重大意义。

建设新旧动能转换综合试验区是全国第一个以新旧动能转换为主题的

区域发展战略,也是山东省腾笼换鸟,实现高质量发展的关键之举。据了解,2018年以来,人民银行济南分行积极对接山东省委省政府新旧动能转换重大工程等经济社会发展战略,年初将“金融支持新旧动能转换重大工程”列为辖区各级行三年攻坚的重点任务进行强力推动,并将研究探索新旧动能转换债券发行规模作为一项重要工作任务。为使债券融资更好服务于新旧动能转换融资需求,人民银行济南分行组织承销机构迅速行动,对照全省新旧动能转换重点投资项目库进行逐一筛选,专门建

立项目储备库,并已对10余家企业制定了专项对接计划和方案。此次兖矿集团“18兖矿MTN008”债券的成功发行为其年产8万吨聚甲醛新旧动能转换项目提供了长期稳定的低成本资金支持,对企业加快实现技术升级和发展转型起到了重要的助推作用,也为增强债券市场的服务功能,更好支持新技术、新产业、新业态、新模式发展提供了宝贵的实践经验和动力支持。

新旧动能转换债券的成功发行是2018年继全国首单“双创”金融债落地山东、全省首单绿色债务融资工具发行

后的又一重要融资工具创新,将对新旧动能转换重大战略的实施起到良好的助推作用。记者同时获悉,人民银行济南分行将继续加强与有关部门合作,推动山东省新旧动能转换重大项目库内更多企业发行新旧动能转换债务融资工具,同时,继续开展创新工作,积极推动绿色债务融资工具、“双创”金融债等各类专项债券的推广发行,着力拓宽企业融资渠道,不断增强金融对实体经济的支撑能力,助力山东省新旧动能转换重大工程深入实施和顺利推进。

(记者 张頔)

## 入主FF进军新能源汽车

# 恒大健康股价大涨80%

昨日,恒大集团旗下恒大健康宣布,以67.467亿港元收购香港时颖公司100%股份,从而获得45%的Smart King公司股份,且相关交易已在6月18日通过美国外国投资委员会(CFIUS)的审批。Smart King是一家成立不久的合资公司,由时颖投资20亿美元(已投入8亿美元)占45%股份,原FF股东以FF公司作价入股占33%股份,公司管理层占22%股份。此次恒大收购时颖,意味着恒大已成为Smart King第一大股东,正式入主FF。恒大将委派集团董事局副主席、总裁夏海钧担任Smart King公司董事长。

相关数据亦显示,我国新能源汽车的前景良好。2017年,我国的新能源汽车销售量已经达到79.4万辆,连续三年位居全球第一。随着新能源汽车技术不断进步以及轻量化制造关键技术的不断突破,充电的设施不断完善,此次恒大入主FF,相当于全面掌控了目前全球最先进的电动汽车技术,随着未来市场几何级增长,恒大将占据万亿蓝海的市场制高点。

据了解,作为全球顶尖的新能源汽车公司,FF拥有的多项技术指标已经全面领先行业标准,实现了动力系



据悉,成功将美国新能源汽车公司Faraday Future(下称FF)收入麾下的恒大健康(0708.HK)在26日开盘即创新高,最高价大涨79.6%,上触8.28港元,创历史新高。市值715亿港元。收盘价逆市大涨66.2%,收报7.66港元,市值661亿港元。资本市场对恒大投资新能源车反响热烈。

统、车辆平台、自动驾驶、人工智能、计算平台、互联网系统等六大领域的系统性技术变革。其中在两地提交申请专利接近1500件,获得专利超过380件。

以核心产品FF91为例,其all in one的产品理念,将运动性能、驾驶乐趣,和人工智能、超级互联网相融合,拥有诸多开创性以及颠覆传统驾驶的用户体验,多项性能和技术指标达到世界领先水平。如百公里加速时间为2.39秒,最高续航里程

700公里,搭载30多个智慧感测器和智能升降3D镭射雷达,拥有无人自动泊车、面部识别技术、无缝进入系统等先进技术。同时,其构建了智能互联生态系统,拥有多达10块超级大屏,光速网络入口,打通车内娱乐、内容和云服务,实现移动办公、娱乐休闲等智慧生活场景。

更为重要的是,该公司组建的行业顶尖核心研发团队,还将加速技术的迭代更新。目前FF在全球拥有超过1000名新能源汽车、计算机

算法、互联网、信息系统、人工智能等方面的科研专家。如研发与工程高级副总裁NICK SAMPSON曾任特斯拉Roadster、Model S总工程师和莲花汽车全球首席工程师;动力系统高级副总裁PETER SAVAGIAN曾任通用汽车电力传动总负责人;全球制造高级副总裁DAG RECKHORN曾任特斯拉制造总监。

证券分析人士认为,资本市场对恒大股价的看好,一方面来自新能源汽车领域

的高热度,另一方面则是由于恒大收购的FF公司拥有着该领域最尖端的技术,首款高端车型FF91的各项性能也备受好评,超越了目前世界上其他的电动汽车品牌。

恒大入主则为尖端技术带来了雄厚的资金支持。公告显示,未来两年陆续向新公司注入12亿美元。在此次股权变更之后,这些世界顶尖技术将全面引入中国。据了解,Smart King全资持有“FF美国”和“FF香港”,而备受关注的广州南沙研发生产基地则由FF香港全资持有。这一股权结构相当于打通中美之间的技术壁垒,同时面向中美两地巨大的电动汽车市场。

作为行业新军,恒大健康拥有世界顶尖的新能源汽车技术,目前市值约546亿港元,相较于美国特斯拉公司565亿美元(约4433亿港元)的最新市值,未来仍有巨大想象空间。

(记者 刘文倩)

## 2018国际先锋理财机构评选结果揭晓

# 太平人寿获“行业先锋品牌”等大奖

6月12日,由《国际金融报》举办的2018国际先锋理财机构评选结果在沪揭晓,太平人寿获得2018金融行业先锋品牌大奖和2018保险服务先锋大奖,太平乐享金生年金保险(分红型)荣获2018先锋保障产品大奖。

对于太平人寿而言,此次获奖,是对公司“精品”建设的再一次认可和激励。2017年公司年度原保险保费突破千亿后,太平人寿实践“精品战略”的速度并没有放缓,公司持续突破,在产品功能、服务举措、运营支持等方面不断变革:在产品方面,太平人寿以客户为中心,开发了诸多符合客户需要的亲民产品,比如能够实现轻症多次赔付的重疾险,满足稳健财富配置需求的“乐享金生”等;在服务方面,持续创造极致贴心的服务,上线创造极速理赔体验的“秒赔”项目,还借助人

脸识别技术,促进线上保全服务的提速;此外,在政策性业务方面太平人寿也积极投入,主动践行保障责任,太平人寿个人税收递延养老保险专项产品经银保监会批复后第一时间上市,为民众享受政策红利提供更为便捷的渠道。2018年,太平人寿连续第三年获得惠誉国际作出的A+评级,健康的业务结构和稳定的新业务价值增长态势,是国际权威评级机构作出此评级的关键依据,高质量的发展状态也让太平人寿成为业内实践“保险业姓保”的先锋典范。

据悉,2018国际先锋理财机构评选结果的产生,经过了量化数据指标评估、专家评委团评审和网络投票三大环节,融合了专家权威评价和广大群众意见,由此评选出真正具有“先锋精神”的优秀金融机构。(记者 张頔)



**兴业银行**  
INDUSTRIAL BANK CO., LTD.

**私行新客专属**  
100万(含)以上 **5.50%**  
300万(含)以上 **5.60%**  
(单个客户购买上限2000万)  
销售时间:2018年6月27日—2018年7月4日  
起息日:2018年7月4日  
产品期限: **90天**  
购买渠道:柜面、网银、手机银行、金融自助通

**新客标准详询兴业银行济南分行各网点 或致电95561**

**普惠新客专属**  
5万(含)以上 **5.36%**  
(单个客户购买上限100万)  
销售时间:2018年6月26日—2018年7月2日  
起息日:2018年7月3日  
产品期限: **88天**  
购买渠道:柜面、网银、金融自助通  
老客户另有更多理财产品供您选择

理财非存款/产品有风险/投资需谨慎  
最终解释权归兴业银行所有



齐鲁兴业

5.60%

预期最高收益



兴业银行手机银行